
 

 
 

 
 

                                              Setto re Servizi Scolastici e Partecipazione        

 

Servizio “Ristorazione scolastica” 

 

 

anno 2013 

SCUOLA  INFANZIA 
 

 

 
 

 
 

GRADIMENTO DEL SERVIZIO 
 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTIONARI 

CONSEGNATI n. 1162 ( solo alunni ultimo anno – escluso infanzia di M.Olimpino  e di via Brambilla)        

RESTITUITI      n.   903     PERCENTUALE  77,71%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Indagine di Gradimento 



 

TI PIACE IL REFETTORIO 

TI PIACCIONO I COLORI DELLA SALA DOVE MANGI  

                  SI     86,7%                                                       NO  8,1  %                                                   COSI’ COSI’    5,2% 

TI PIACCIONO LE PERSONE CHE TI SERVONO IL CIBO  

                SI    90,5 %                              NO      3,0 %                                               COSI’ COSI’     6,5 % 

 

 

TI PIACE MANGIARE A SCUOLA INSIEME AGLI ALTRI BAMBINI 

                      

si

no

così così

 
               

  GRADIMENTO 

TI PIACCIONO I CIBI CHE TI DANNO   

                          SI    85,3 %     

                         NO   5,1  %     

               COSI’ COSI’     9,6  %                        

TI PIACE L’ACQUA  CHE TI DANNO   

                            SI    94,6 %      

                           NO     3,5  %     

                 COSI’ COSI’     1,9  %                    

 

QUANTITA’ 

QUANTO CIBO C’ E’ OGGI ? 

giusto/
abbondante

poco

 
TEMPERATURA 

SECONDO TE, I CIBI CHE HAI MANGIATO OGGI ERANO CALDI AL PUNTO GIUSTO ? 

                                                                         SI   86,7%                                 No  13,3 %        

 

PREFERENZA 

DEL PASTO CHE MANGI A SCUOLA DI  SOLITO  
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PRIMO  PIATTO     SECONDO  PIATTO 

Giusto o abbondante  85,1 %    

Poco   14,9 %   

 Giusto o abbondante  83,4 %     

 Poco                               16,6  %                                  

COSA PREFERISCI 

PRIMO PIATTO          44,9 % 

SECONDO PIATTO     28,9 % 

CONTORNO                26,2 % 

 

 

COSA TI PIACE MENO 

PRIMO PIATTO               23,7%  

SECONDO PIATTO          28,1 % 

CONTORNO                     48,2 % 

si              92,7% 
No             3,1% 
Così-così  4,2%  



 
 

RAFFRONTO ANNI 2008 - 2013 

 

 

 

AMBIENTE FISICO E SOCIALE 
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QUALITA’ DEL PASTO 
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